
Montageanleitung / Assembly Instructions
 

V128.3-1

Es ist sicherzustellen, daß die Türflügel beim
Öffnen auf keine harten Flächen oder Kanten
anschlagen können. 
BRUCHGEFAHR !

Make sure the wall does not bump against
hard surfaces or edges when opened. 
RISK OF BREAKAGE !

Die Kabine vor Montage auf Transportschäden
überprüfen. 
Für bereits montierte Objekte kann kein 
Schadenersatz geleistet werden.

Check the product for transport damage prior to
mounting. 
Products that have already been mounted will 
not be replaced.

Keine scheuernden Putzmittel verwenden !

Do not use scouring powder !

Pow
der

ST -A + +

ST -B

STK-A + +

STK-B

V128.3
Seitenteil u. Seitenteil verkürzt / 

Side panel and shortened Side panel



V128.3-2

1 x 
104550

ø6mm

16

ST -A + +

1 x
106350

(106349)

 
2 x ø3,9 x9,5

100891
2 x

100232
 

 5

 1

 3

 3

 4

 5

 6

Montage der Türen

laut jeweiliger Montageanleitung /

Assemble the doors according to 

the respective assembly instructions

 

3 x ø4,2 x50

106538

3 x M4

101556
3 x ø6 x50

106537

3 x 

103270

+

0,5 / 1 mm 

=

=

 2

 4

1x 0,5

106671

1x 1

106672 



V128.3-3

1 x 
104550

ST -B

1 x
106350

(106349)

 
2 x

100232
 1x 101790

(von Tür/ 

from door) 

 5

 5

 3

 3

 4
 6

 6

 7

ø6mm

16

 1

 7

1 x
106943

(106944)

 
2 x ø3,9 x9,5

100891
3 x ø4,2 x50

106538

3 x M4

101556
3 x ø6 x50

106537

=

=

 2

+

0,5 / 1 mm 

 4

3 x 

103270
1x 0,5

106671

1x 1

106672 

Montage der Türen

laut jeweiliger Montageanleitung /

Assemble the doors according to 

the respective assembly instructions

 



V128.3-4

1 x 
100231

ø6mm

STK-A + +
(1

0)

1 x
104949

ø6mm

24

 1

 2

5 x ø4,2 x50

106538

2 x M4

101385
5 x ø6 x50

106537

9

Montage der Türen

laut jeweiliger Montageanleitung /

Assemble the doors according to 

the respective assembly instructions

 

3 x M4

101556



V128.3-5

1 x
106945

(106946)

2 x ø3,9x9,5
100891

  2 x
100232

 

 5
 3

 3

 5

 6

1 x 104947

(von Tür/ 

from door) 

3 x M6x5
102098

3 x
103637

 7

 7

SW3
 8

 4

+

0,5 / 1 mm 

 4

1x 0,5

106671

1x 1

106672 



V128.3-6

STK-B

1 x
106945

(106946)

 
2 x

100232
 

ø6mm

 1

(1
1)

1 x 
100231

1 x
106943

(106944)

 

 4
 2

 2

 4

 5

 5

 3

2 x ø3,9 x9,5

100891
3 x ø4,2 x50

106538

3 x M4

101665
3 x ø6 x50

106537

10 +

0,5 / 1 mm 

 3

Montage der Türen

laut jeweiliger Montageanleitung /

Assemble the doors according to 

the respective assembly instructions

 

1x 0,5

106671

1x 1

106672 



V128.3-7

 6

 6

1 x
101790

(von Tür)

 

ø6mm

 7

1 x ø4,2 x50

106538

1 x M4

101556
1 x ø6 x50

106537



V128.3-8

SW3

SW3

2 x M6x6

101006

1 x M5x14

104819

1 x1 x

103805

1 x

106371
1 x

104362

+ +

3 x M6x6

101006

1 x M5x14

104819

1 x

106527

1 x

103805

1 x

106371
1 x

104362

1 x

104890

2 x M4x12

101909

SW3

SW3

M4x12

M5x14

SW3

1 x

106163

1 x

106163

M5x14

1 x ø4,2 x50

106538

1 x ø6 x50

106537

1 x ø4,2 x50

106538

1 x ø6 x50

106537

106527



V128.3-9

~10 cm

~10 cm

Kein Silikon

No silicone

Kein Silikon

No silicone

Ein für den Untergrund geeignetes Silikon verwenden.
Oberfläche vor dem Silikonieren gründlich reinigen (fettfrei).

Use suitable Silicone for the respective base material.
Thoroughly clean the surface prior to using silicone.

Trocknen des Silikons in geschlossener Position

der Duschkabine.

Drying of the silicone in the closed position

of the shower.

24h

24h


